
令和７年度  志津小学校 学校評価について 

 

先日、保護者の皆様にご協力いただきました学校評価アンケートにつきまして、とりまとめを行いまし

たのでご報告いたします。 

 評  価  項  目 

質問「１」 学校は、いじめの予防、早期発見・早期対応に努めている。 

質問「２」 学校・家庭（保護者）・地域の連携が図れている。 

質問「３」 学校と家庭で、安全面での必要な連絡を取り合っている。 

質問「４」 学校だより・学年だより等各種たより、ホームページ、保護者会、メール配信等によっ

て、必要な情報が得られている。 

質問「５」 学校は、子どもや保護者からの相談の機会を設けている。 

質問「６」 校舎内外の安全が確保されている。 

質問「７」 子どもは、楽しく登校している。 

質問「８」 学校は、子どもを大切にした教育をしている。 

質問「９」 作品、テスト、ノート等から、子どもの学習や活動の様子がわかる。 

質問「10」 学校は、子どもの特別な教育的ニーズに応じた適切な対応をしている。 

質問「し」 しっかり考え学習する子である。 

質問「づ」 つながりを大事にする子である。 

質問「っ」 つよい体をつくる子である。 

質問「こ」 こころ配りのできるやさしい子である。 

 



 「Ａ」と「Ｂ」を合わせた割合（肯定的な評価）が８０％以上の項目が１４項目中１３項目ありまし

た。また９０％以上の項目が６項目ありました。その中でも質問７・８においては特に高い評価をいただ

いており、引き続き児童を大切にした教育を行いながら、すべての児童が充実した学校生活を送れるよう

取り組んでまいります。その半面、質問「し」につきましては、肯定的な回答が７０％でした。この点に

つきましては、日頃の細やかな児童理解や授業改善を通して一人ひとりがしっかりと考え学ぶ姿勢が身に

付くよう、改めて「考える」姿勢を大切にした指導に努めてまいります。 

  

 次に、自由記述欄に記載された主なご意見への回答を以下に記載いたします。 

〇何を取り組んでいるのか明確ではない。こどもの日々の様子がわからない。写真だけでいいので、もっ

と保護者にシェアして欲しい。 

→学年だより等において、写真を掲載するなど、学校での様子を伝える機会を増やしていくように努めて

まいります。また、引き続きマチコミアプリ内におけるタイムラインを通じて、学校での様子をお伝え

してまいります。 

〇テレビなどの影響が大きいのでしょうが、人に優しい言葉遣い、行動が出来ない子が増えてきた気がし

ます。ウケ狙いなのかクズやカス、ザコなどの言葉を登下校時に話しているのをよく見かけます。生徒

一人一人を注意するのは大変でしょうから、道徳の授業やホームルームなどで全体に向けて何度も発信

し続けることで、温かい心を育てていくことは出来ないものでしょうか。 

→本校の目指す児童像にある「こころ配りのできるやさしい子」の育成に向けて、道徳の授業はもちろん

のこと、普段の生活においても望ましい会話のやり取りができるよう、本校職員一丸となって支援して

まいります。同時に、現在の情報化社会において必要な情報リテラシーについても各学年の発達段階に

応じて指導してまいります。 

〇マチコミ連絡など、行事内容の詳細がわかりにくいことが度々です。 

→ご意見を真摯に受け止め、内容を精選するなど、わかりやすい情報発信に努めてまいります。 

〇長期休みの際のタブレットの不具合、そうなってしまった時、そうなるかもしれないという過程での対

応策。もっとしっかりして頂きたい。 

→タブレットの活用方法、長期の休業における宿題のあり方について再度検討し改善を図ってまいりま

す。 

〇配信されるデータが気付いたら期限切れになっている。振り返ってみたいときに確認できないことがあ

るので、その年度中は確認できると助かる。 

→現在利用しているマチコミアプリは無料プランを利用しています。そのため、現在よりも利便性を高め

る手段としましては有料プランを利用することが必須となってしまいます。お手数をお掛けしてしまい

大変恐縮ではありますが、必要なデータはダウンロードしていただくことでご対応いただきますようお

願いいたします。メールの保存期間は１０か月、添付ファイルの保存期間は３か月となっております。 

 



〇入学時に購入した教材の一部、不要なものは購入リストから外してください。 

→来年度にむけては算数セットを簡易的なものへと変更いたしましたが、引き続きご案内する内容を見直

してまいります。 

〇翌月の予定がわかるのが遅く、仕事の予定などをたてる際に支障が出る。年間予定でわからないものは

もう少し早く予定がわかるようにしてほしい。 

→翌月の下校時刻につきましては、学校だよりよりも早めにお知らせするようにいたします。 

〇以前は運動会などの写真販売があったと思うが、いつからなくなってしまったのか？なくなるのなら案

内等してほしい。 

→ご迷惑をお掛けしてしまい大変申し訳ありませんでした。現在、行事等における写真撮影につきまして

は、６年生の卒業アルバムに関係するもの以外は行っておりません。今のところ、来年度以降も写真販

売等を行う予定はありません。何卒ご理解のほどお願いいたします。 

※その他、学校生活アンケート、個人面談、授業参観について等、様々なご意見を賜りました。ありがと

うございました。 

 

学校評価アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。いただいたご意見の中には、教職員

の励みとなる内容が数多くありました。また、目に見えた成果を上げられず心苦しく思うもの、努力の足

りなさを痛感するものもありました。学校では、すべてのご意見に目を通させていただきました。保護者

の皆様全員のご意見に沿うことはなかなか難しいものがありますが、真摯に受けとめ、これからの教育活

動に生かしてまいります。引き続き、ご理解とご協力のほどお願いいたします。 

 

 


